Instrukcja montazu
@Uﬂ@m@ﬂ Kosz Ca/rgo boczny z wieszakiem na reczniki

/ Blat frontu
—T

\‘
y I Wkret M5x6 x

Wkret #4,2x16
] (teb ptaski)
Q
s

&

AT

Bok szafki £

Wekret 23,516, H
(teb _stozk )é .
- Regulacja frontu

L/ ",
7
g2 Whret 84,2x16
INakretka samohamowna M4 (teb ptaski) m

~ |kret do drewna 83,5x16 (leb stozkowy) — szt. 4 \ | |
Y@ Wkret #4,2x16 (leb ptaski) — szt. 10

@ Wkret M5x6 (imbus) — szt. 4 Klucz imbusowy 2.5 — szt. 1
® Wiret M4x8 (leb ptaski) — szt. 4

® Wkret M5x6 (feb plaski) — szt. 2 |ﬁ.

@ Nakretka samohamowna M4 — szt 4

AR/ N

\\\\\

Kgtownik mocujgcy — szt. 2

str 1/2

W2315M_20210924


Text
 Regulacja frontu

Text
 Klucz imbusowy 2.5 - szt. 1

Text
 Kątownik mocujący  - szt. 2

Text
 Wkręt M5x6 (łeb płaski) - szt. 2

Text
 Wkręt M4x8 (łeb płaski) - szt. 4

Text
 Wkręt M5x6 (imbus) - szt. 4

Text
 Nakrętka samohamowna M4 - szt. 4

Text
 Wkręt do drewna %%C3,5x16 (łeb stożkowy) - szt. 4

Text
 Wkręt %%C4,2x16 (łeb płaski) - szt. 10

Text
 W2315M_20210924

Text
 str 1/2

Text
 Bok szafki

Text
 Wkręt %%C4,2x16

Text
 (łeb płaski)

Text
 Wkręt M5x6

Text
 (łeb płaski)

Text
 Wkręt %%C4,2x16

Text
 Wkręt %%C3,5x16

Text
 (łeb stożkowy)

Text
 Wkręt M5x6 (imbus)

Text
 Nakrętka samohamowna M4

Text
 Wkręt M4x8

Text
 Blat frontu

Text
 Kosz Cargo boczny z wieszakiem na ręczniki

Text
 Instrukcja montażu


[ nomef

Instrukcja montazu

Kosz Cargo boczny z wieszakiem na

Wymiary montazowe prowadnic i frontu

reczniki

g z 0
Bok korpusu szafki, S . D
244 192 27
\ Przéd korpusu szafki
_ — — =0
Ip [o )
q- DN
o
boe,
™
oo
™
™
o = e I SofoSof o
0
3 ' o
< I oo0o0 (00
O %2 \Dno korpusu szafki \ Dno korpusu szafki A
UWAGA: At

Konstrukcja mebla powinna gwarantowa¢ bezpieczenstwo uzytkownika oraz prawidfowe dziatanie mechanizmu.

Zabezpieczy¢ mebel wolnostojqcy przed przewréceniem.

Konstrukcja mebla musi uwzglednia¢ cigzar mechanizmu oraz dopuszczalne jego obciqzenie.
Instrukcja przedstawia zalecenia montazowe mechanizmu / produktu, ktbre nie sq wigzqce.

Zaleca sie weryfikacje wymiaréw montazowych przedstawionych w niniejszej instrukcji.

Firma Nomet zastrzega sobie prawo do zmian.

str 2/2

W2315M_20210924



Text
 W2315M_20210924

Text
 str 2/2

Text
 Wymiary montażowe prowadnic i frontu

Text
 UWAGA: Konstrukcja mebla powinna gwarantować bezpieczeństwo użytkownika oraz prawidłowe działanie mechanizmu. Zabezpieczyć mebel wolnostojący przed przewróceniem. Konstrukcja mebla musi uwzględniać ciężar mechanizmu oraz dopuszczalne jego obciążenie.  Instrukcja przedstawia zalecenia montażowe mechanizmu / produktu, które nie są wiążące. Zaleca się weryfikację wymiarów montażowych przedstawionych w niniejszej instrukcji.  Firma Nomet zastrzega sobie prawo do zmian.

Text
 Kosz Cargo boczny z wieszakiem na ręczniki

Text
 Instrukcja montażu

Text
 45

Text
 338

Text
 45

Text
 15

Text
 16

Text
 Dno korpusu szafki

Text
 383

Text
 Dno korpusu szafki

Text
 80

Text
 (15)

Text
 27

Text
 192

Text
 244

Text
 Przód korpusu szafki

Text
 13

Text
 Bok korpusu szafki


